



连云港全域调配水源确保夏种灌溉

东、西两线同时调引长江水、淮河水抗旱



工作人员在检查设备



河道调水 通讯员供图

眼下,又到了夏收夏种关键期,正值农业用水的高峰段。因受近期干旱天气影响,连云港市出现用水短缺情况。为及时缓解旱情,全力保障夏种灌溉用水,连云港市水利部门优化调度,加强管理,提前蓄水,确保夏种夏插用水需求。

近日,在通榆河北延送水工程灌河北泵站的出水口,通过通榆河从长江引进的江水正源源不断地顺着河道向下游涌去,滋润着农田。

据介绍,今年以来,连云港全市平均降水量159毫米,较常年同期偏少近2成。4月份以来,全市平均降水量53毫米,较常年同期偏少近6成。针对这一情况,该市水利部门提前部署谋划,多措并举,督促各基层水管单位对泵站设备进行维护,清淤渠道,全面检查

输电线路,保证闸机安全稳定运行。作为通榆河北延送水工程在连云港市境内的首座节点工程,灌河北泵站正在全力保障夏种夏插用水需求。

“为了缓解连云港市工农业生产缺水问题,我们接到市防汛抗旱指挥部指令,于6月4日12时开启三台机组,开机功率为990千瓦,流量为37.6立方米/秒,两天就向北送水约600万立方。”连云港市通榆河北延送水工程管理处灌河北泵站管理所副所长赵同本说。

目前,连云港市已经进入夏收夏种关键期,由于该地地处全省供水末梢,加上受上游地区农业大用水制约,给该市夏栽夏种生产用水造成一定影响。为满足当前农业生产用水需求,连云港市水利部门采取“蓄调引”等多种措施,为夏种生产

用水备足水源。

经预测,今年连云港全市水稻种植面积约308万亩,6月栽插期预计江淮水调水量可达4亿立方米,水量能够满足灌溉用水需求。下一步,市水利局将坚持防汛抗旱两手抓两手硬,严防高温久旱、旱涝急转,落细落实防汛抗旱措施,全力做好防汛抗旱各项工作。

连云港市水旱灾害防御指挥部指挥中心工程师高剑民表示,当前正值夏播夏种农业大用水时期,为支持全市灌溉用水,市水利局充分发挥水利抗旱效益,在启动引淮入石泵站调引淮水的同时,及时申请省水利厅启动通榆河北延送水工程,将长江水源源源不断送入连云港市,这是今年以来首次东、西两线共同调引长江水、淮河水进行抗旱。

王晓宇 张义祝 章健时

119个充电场站投入运营,“港云充”用户超6.2万人 海州布局公共充电为民生便利“续航”

为解决群众“充电难”问题,连云港市海州区不断提高对民生领域的投入,积极打造“1公里”新能源公共充电服务圈。记者从海州区工信局了解到,海州区已投入运营的充电场站达119个,其中连云港海州交通建设投资有限公司投入运营的有43个,凤凰大道、茗馨路、振兴花卉城等5个充电场站正在建设,计划6月底前陆续投入使用,配套充电的“港云充”App运营平台注册用户超6.2万人。

近日,记者来到茗馨路充电服务站,只见新建的停车场已经停放了许多新能源车,服务站的雨棚顶部覆盖着光伏板,吸收光能。据了解,茗馨路充电服务站将于近期投入使用。茗馨路服务站不同于普通的充电场站,采用光伏发电,产生的电能被传输储存在储电箱,并供给新能源车充电,达到了自给自足、节能降碳的效果。

“茗馨路充电服务站新建普通停车位259个、充电车位16个。光伏雨棚面积达3386平方米,预计年发电量85万度,单日最高发电量可达2900度,基本可满足周边居民充电需求。”连云港海州交通建设投资有限公司副总经理刘永波说。



新能源充电场站 通讯员供图

不仅是充电场站的建设,海州区还不断完善充电场站配套设施,建设维护驿站,为司机提供更好的休息环境。近日,笔者来到“红韵悦行”驿站,驿站外的充电桩整齐分布,一些新能源车正在充电。据介绍,这里原本是一片空地,后被建设为充电场站,并配备了休息的驿站。驿站内采光良好,桌椅、沙发、空调、饮水机等设备一应俱全,司机可以坐在沙发上放松休息。“之前充电时,我都是在车里休息,但是夏天车里比较闷,受不了。这

里有休息的地方,可以在车外坐着喝些水聊聊天,所以我更喜欢来这里充电。”正在驿站休息的网约车司机邵师傅说。

近年来,新能源车成为市民出行的选择之一,然而,“充电排队难”“充电慢”等难题依然困扰着新能源车主。

未来,海州区将进一步完善现有充电场站布局,提升服务质量,不断满足群众日益增长的充电需求,助力绿色低碳出行。

王晓宇 张灿 王雅萱 陈思佳

赣榆政务服务“限时办”系统正式投用

日前,赣榆区政务服务中心大厅数据可视化大屏“限时办”系统正式投入使用,业务办理状态全程可视,这是赣榆区数据局优化服务推进“最多跑一次”工作的重要举措之一。

政务服务数据可视化大屏通过饼状图、柱状图、折线图、信息轮播等方式展示赣榆区政务大厅基本情况、事项办理情况以及政务大厅取(叫)号量、办件量、办理时间、等待时间以及承诺件审批效率等信息。该数据可视化大

屏显示,各部门共52项高频承诺件办理时长较法定时限平均压缩79.5%。

今年以来,赣榆区先后将优化服务推进“最多跑一次”列入2024年度“10+1”重点工程、2024年度营商环境工作要点。“限时办”系统正式上线后,将进一步提升赣榆区政务服务整体效能,进一步推动审批服务便利化,实现更多事项“最多跑一次”,更高效地为企业、群众办实事、办好事。

王晓宇 刘国章 熊传林

朝阳街道举办丰富多彩端午活动

为丰富群众生活,弘扬传统文化。连云港开发区朝阳街道在新时代文明实践所(站)精心策划了一系列端午节主题活动。

在韩李村,一场别开生面的全民阅读活动如火如荼展开。志愿者与居民们齐聚爱心书屋,诵读经典篇章。在尹宋村,志愿者为孩子和家长生动讲述了端午节的起源和传统习俗。同时,大家还亲手体验制作精美香囊。在朝

阳街道残疾人之家,特别举办了一场“情系端午与你同享精彩”的爱心活动。志愿者与残疾人及其家属代表共同包粽子,分享节日喜悦。随后,志愿者们还将包好的粽子送到行动不便的困难老人和残疾人家中,为他们送去节日的祝福。丰富多彩的活动不仅让居民们感受到了传统文化的魅力,也增强了大家的凝聚力和向心力。

王晓宇 房悦

志愿者出资,几十年的老屋改头换面了

“太感谢你们了,买东西看望我,还帮我维修房屋!”近日,盐城市大丰区红色驿站党员志愿者协会的志愿者们帮助大桥镇方向村77岁村民施启发修缮房屋并打扫卫生,老人向志愿者们表达诚挚的谢意。帮老人修屋的近2万元全部由志愿者个人出资。

6月3日,该协会副会长杨海燕和监事长吉冬香、吴秋予、潘红等志愿者在慰问困难党员时,发现施启发家屋顶漏雨。“他一人独居,患有肺气肿、哮喘,一直服药,丧失劳动能力。梅雨季就

要来了,这样的房屋得抓紧维修。”杨海燕也是大丰红色驿站“幸福优居”公益品牌发起者,她便联系了几家施工队进行比价,并承诺更换屋顶、粉刷墙面的费用由她出。

6日一早,杨海燕和大丰红色驿站妇女联合会的志愿者们,领着施工队并拖着维修材料来到老人家。经过4天施工,旧房改头换面,出入道路也由土路变成水泥路。“本次修缮房屋费用近2万元全部由杨海燕个人支付。”

姜振军 徐绍辉

4岁男童手受伤,警车护送到医院

4岁男童手部受伤,送医途中又遇堵车,其家人心急如焚,向路过的警车求助,民警迅速拉响警笛,开辟应急通道,将伤者送至医院。

6月8日下午4时50分,东海县公安局石榴派出所民警汪海波在辖区三里村出警时接到一名女士求助,其孩子手部受伤,急需送医治疗。“快上车,我们送你们去医院。”民警让家长抱着孩子坐上警车,一路疾驰,向县

人民医院奔去。

在民警护送下,原本拥堵需要15分钟的路程,仅用7分钟就到达医院。民警又帮助挂号、找医生,直到确认孩子无大碍后才离开。据了解,当天下午,受伤男童玩耍时意外受伤,伤势严重。其妈妈刘女士立即驾车送孩子去医院,但恰逢端午假期路面车辆较多,刘女士因害怕送医不及时,看到路边有辆警车,于是下车求助。

王晓宇 袁青青 王晓莉

邀人上门卖古钱币,结果在家被调包

近日,灌南县居民倪先生在家中交易古钱币时,遭遇调包。案发后,当地派出所民警迅速将嫌疑人控制,并追回被盗古钱币。

6月初的一天上午,倪先生在小区门外遇见摆摊收购古钱币的一对中年男女,想起自己珍藏的10枚古钱币一直没找到合适买家,便邀请二人上门看货定价。由于交易价格没谈拢,双方不欢而散。待二人走后,倪先生发现,一枚古钱币上的年份不对

劲,进一步查看,才发现有5枚被调包。倪先生报警,民警通过追踪,很快在当地一宾馆将两名嫌疑人抓获,当场查获大量假古钱币,并起获倪先生被调包的古钱币。据交代,嫌疑人分别叫刘某和伍某,湖南人。在倪先生家中,二人相互配合,借机调包,随后压低价格,遭到拒绝便匆匆离开。目前,二人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

王晓宇 王立前 杨锦荣